3 =
o -4
c 2 : /m ~
o N Q
g > P
3 : T ¢ 3 M 39 299 |
2 Q m m % /!m u ) H.lm &
@ Elk: EEEESD E: CEIRERS £/ KEP
a.a_ R ) —r . o Q i) 1
3 : ja, % ol M . < o0 B 2 Q3
c , S ~ ) W Q 4 \/w)r\.. ~ Y ¢ @
9 : L : oy
D § T 5 RBEER S - RN,
313 RS JEI w EEEEECRBEERER NN
Ui RN §32 3 LEFR R EE T ANR
o | & 8wy d Tl lblilodl o 4 REYEFYXERDEY IR w‘-
i J = E | . Tloadgand
ERRRTAIE: L ey s R pRPLArLa BISELEEEE
. 3 N P |
g : K Ay 2 m.li- T I 3gI= 3 SRR
13 s 3] all nmE | ES I o
e At ARaras ac At =he Rat ERRRECA Rt e e
Al d p I 37 Sd 3 | SN i ) &
O.. 3 o % 3] 4
N. 3 Aﬁ. A ¥ D G ‘x'ml
|- < Z3 ~ ~q e g° \ m 3
= ‘ 3 T i ~q I'EE L
3| 5t -9 w 373 o 2 : R
y g Izl T% ) rb ¢ . .m ; ,Ud Q
ST S 4 3 a8y KIIk RS G AmmIrT
ﬁ > iy 0 o ~ o = -
of g 59 R v gl | go? d 3cd 3 : :
51153 EHEENERE S B SRR S Sk N 383 SRR LA
.2 3 - e Rl L 1 il 3 ) M., S p \JJ)OA u N
RS s [TEDISS P m 3 162 39 4 M K
5 o Pl QR i Bl , 33333489 | Py
e 3 N C w nVA . %.l nw S ﬂ. /nT “ 4o C < fl\@ O .h
SEEEEINAEE B EEE N K T L e e
2 5| T lN 3 [0} P OJ ~| o8 4 g wu O Owli
g > L 12 o lo S QN mjnxwl & _e |owU\r\qu,_
RN m O .w\w_‘ | 5 3 e - A_O
ai s L i el B LOL - b s




1 \/ Ecris le nom des moyens d’information ou de communication utilisés

sur ces photos. - ' ..., $
d 7 e -
Photo@ : pour s’informer, on peut regarder la hﬂﬂm i
= 4 ’
Photo : pour dialoguer, on peut utiliser un :hgﬂg{ﬁ;ang::
.
| Photo @: pour trouver une information, on peut cinsultﬁrnﬂzﬂﬂmdzu.?!.

| UonNe.
—1 1 Photo@: pour capter la radio ou la télévision, il faut une {
1

3 [g’\ Coche en t’aidant des photos.

R

i

A[

a
—1 4 - On peut se connecter a Internet méme dans les foréts. © BLVrai [ Faux
l =
| - Il n’y a pas de téléphones portables’en Afrique. . QVrai M Faux fones)
! s : : B
T - On peut regarder la télévision en Asie. @ M Vrai [J Faux e
I ~ On peut capter la télévision dans certains déserts. @ X Vrai [ Faux
|
l
% _
I 4 ¥ Coche les raisons qui peuvent empécher des personnes d’utiliser
_'_ les moyens modernes de communication.
o M Elles n’ont pas d’argent pour acheter un téléphone ou un ordinateur.
i
T A ILn’y a pas d’électricité pour les faire fonctioriner.
] e
—f—— ILn’y a pas de pompe a essence pour les faire fonctionner. ____}L
| 5
1] 84 Elles n'ont pas d’argent pour payer Uabonnement.
—7'— X Elles n’ont pas appris a lire. |2 |
|
=E
I
E JE RETIENS —j——
._,_T_,___ : g cx 2 & | R EERDH S
_4_§_j_<r_ =¥ Il existe différents moyens mo.dernes de communication_ﬂq,__tﬁ.ﬁe'p&)m&_, f
| 02 - . : .. — : :
I £ s _ . . Ils sont présents foladn]
——7~—f— __surtous les continents mais de nombreuses personneé n’y ont pas acces. 31 _’_*’_
]I  Ei DY [ | b | = j
CMS a 9'\)5 /?,\' c. ! l { QI 52 /‘Q{ =
A% J
Aa <% N mJ'u::" AO | cllenk 4 i A ’__A,_A
¢ 5_'1r- H =10 [ = 5 zuﬁnylﬂnb__
e |2x5 = A0 | ! %
e A0 112 IJ |
| o2 | |
1 \ ] i 7 T ! SE—
b %,0- e le! e Al ,,c,ie.cvtj"‘_‘ 171 [aF e d g bl
r ; T I e e ey it ] [ y RS R s e el
pAt BT Rl e N NN e
Yooy 2 1 EINRE ‘  C | 2 ; e |
| ax 3 1k | ( ]
4"-\- ' 2 = 7 \!
4 7 7 = T
‘ Foa NYL:Qf de RO lelenh ”10 1 Lo 0 | |
oL A = ‘2_ | | a5 | |
o RSN AT Berena
e xJAOl 2 RO ‘ l | |
: m{b & [D e 9 |- ’ilo% JT |
== |




p
. < e
0
M = t¢
-, . ._m ) ~7 [+ =
~ J {
N T i I\ID L L
K X ¥ =)~ e
2 & < >3 o)
. 4= bL‘. L
§ . =
L0 sl | o «
\ H : M. 4- A\“] L] [y
: Y 9 AN LA
< |n p g : 4 ) PR (1] _ P
\ . \5
141 |3 < , Q <1
Lu iy 1 ! F.Aun._ < Te ,m. O ;
1 q i 0 m S > dm \0 x
< Sl S0 -] M Y] Y] -
(] 7l 3 :
M & 3 B R A ] J e
N n o Rl 0 ARCERED X =
& ) ] Yol g1 Y .w 4 I
D Y J [N § \ }
oo A ¢ ) C - i)
MD 4 /Mv i |9 Gl 5 o mw 3 e
0 -m £ S (0 o : 0 N e B o
E : g < < X o ;
7 S L 2 “ .4 . =1 C 2
c ( J ; ‘;v L T Fu
s 1 1N i 2 = t 3 . N =
w S o ﬂ-./A — i v ..x 0 Q N ﬁu > A
SIIEIRF hv\u p d d 15 < Shil s ersdid ..h_
sjg* P 5 o 1 \
AR/ EREEATAL N HLELEE ISR
[=. \v\le. . 2 » ) 3 ; “ < - o Wl ™
I IST 5 ¥ ) <7 <
M T.\x\ m = Vm & [+] ~ o <
I s v Y9 e 1
SIRIE ) RS - < OIS N @
Wm 9.9 | & I 3= lﬂuu 0 M. . B
L RIESIR
1 WIT w : ~ mwu
i DD D) DD |




_ _ _ |
VIR 2 A ) i
SN KON L T
R "
-
, 3
| | Iy
O h A
I % AT A8 &
ail S T g
I : c IEEEK ;
\! + o~ ¥ n M WW
N + LN oo o
oc + e o
< nH_ | :
¥ PR ~ h
00 nw_ M L0 m q N
<l < o & + m \ NS
B + m 3 i as
3 o 1R e [§ ¢
i '+ | OP \( ob | :
~
¥ |9 e 4 > ;
o N RS %
0O o) 3J 5&- N .~ N 1 2
v N md (O o
L | % d 0 g
; % A |
; % W | 9 £
. =it © :
._ " (L B s ! o
._.Muf e e i b {
: A U X ~ l_
, = I I O W W s
oo 1o ot n4 O
ER NG ) H 3 S <
sd<] 00 i< O N il
5 % S ¢ il
o I




m ol
Tt 402 Uetn Ho CX"-O*\‘OV- ) Sewon W\‘\Mﬂu\_ o -

MO s, MO

‘taille id
glgogge blanche: . 1o 400 - |'<gs 'Z":Z‘::e: Cdunez de nhe en e
anard a front blanc / 50 crails " « 9 '3 /Qp__ a
Cygne tuberculé [ g & ans M Q‘\.O\.\q,u.p_ m°1
Flamant rose | L ALF L - L— ZENES de 25 %2'5
Goéland marin . / = ; Z - éo*~ S ——J
6 b 21 L B 20 ans
___5‘ : Les taille o 4 %"N\ 4 | ° Les poids
s \ & [+] -
50 L N M2 on oA
25 T de 4 en A
b ]
& & v ez . z
aa ¥ Lo 4 ~ W AV VU

& =
3 Q
@ & > > 2 i "QL comn M
- < S & & 4 . "
ﬁ % é@ & g" & IV 2 «Romie A came.

[y

W38 U250 %0 4600 -700 50D 4150 L300

I) Calcule.

o+ 9o ESE=N 85-+148+208 J 87— — | B
:_,ﬁ—jr—A i 'v:— S Ab._ :“__':I *‘ @ f_“ 'L, i RN SRS B et v =
SoERTRS B ‘F'ffgff =P
. 136 T2 08— =51
,-;W L‘—- L: i T"+ ik ,g": 5 R— G MR
51 B g o o o = = = -

(273) (3285 - (333 (401

S R B bt Bk I | o Ot s | { W S0 50 | I | I TSl A B [ JiE B | I

| ......W«Q M.m wm»te.cle,’\ en .
)Complete les ethuettes UJh, e 4\,&» WW
f?;»@'\'c\n.“ﬂmdo

220

L x50:= 200



